



# 中国银行荣获《欧洲货币》“中国最佳银行”“中国最佳 ESG 银行”奖项



近日,《欧洲货币》杂志(“Euromoney”)在新加坡发布“2024年卓大奖”,中国银行荣膺“中国最佳银行”“中国最佳 ESG 银行”。

《欧洲货币》杂志创刊于1969年,总部位于英国伦敦,是国际财经领域著名刊物。本次奖项评选旨在表彰在银行、

投资银行、资产管理等领域拥有卓越表现。此次获奖再次展现了业界对中国银行经营业绩的积极评价以及在ESG领域相关工作的高度认可。

一直以来,中国银行坚持完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务,集团经营管理持续稳中有进。中国银行还将绿色发展理念内化于全行经营管理与业务发展各个环节,在优化顶层设计、加强客户 ESG 风险管理、推动绿色金融产品和服务创新、

## 工行株洲分行积极开展“金融为民谱新篇 守护权益防风险”宣传活动

自今年9月份以来,工商银行株洲分行多样化组织辖内支行开展以“金融为民谱新篇 守护权益防风险”为主题的金融知识宣传活动。工行株洲分行高度重视本次“金融教育宣传月”活动,一方面,工行株洲分行分管副行长前往辖内多家支行开展“行长接待日”活动,并带领支行参加芦淞区大园社区举办的“幸福邻里节”活动。通过组织手工制作月饼、制作灯笼等活动,向小区居民普及电信诈骗、理性消费、安全用卡、存款保险等金融知识,进一步提升居民金融风险识别和防范意识。一方面,工行株洲分行辖内各

支行深入乡村、社区、学校等基层一线,通过悬挂横幅、发放宣传资料、现场讲解等多种形式,向广大民众普及金融知识。他们耐心解答群众关于存款、贷款、理财等方面的问题,引导民众树立正确的金融消费观念,帮助基层群众“学金融、懂金融、信金融、用金融”,增强大家的金融安全意识,共同营造和谐稳定的金融环境。

今后,工行株洲分行将继续探索更多创新形式,进一步为提升公众金融素养、促进社会和谐稳定贡献工行力量。

(通讯员/陈康兰)

## 湖南银行株洲永发支行拦截一起疑似诈骗转账

近日,刘阿姨(化名)来到湖南银行株洲永发支行办理活期支取业务,刘阿姨说要支取三万元,留5000到卡里。大堂经理询问对方是否有律师证,是否有经营许可证之类,刘阿姨均不知情,并且对方叫她别声张,也不要到银行转账,直接微信转。主管和大堂经理共同分析其中的漏洞,告知电信诈骗的特征,刘阿姨终于意识到可能是遭遇了诈骗,于是打消了转账的念头。

见刘阿姨神色紧张,大堂经理出于职业敏感,便有些警觉,遂询问刘阿姨是否认识、见过律师,刘阿姨表示不认识,律师是前天在抖音上刷到的,感觉可以帮助自己,同时,律师跟刘阿姨说加微信聊,并且要付5000元律师费,刘阿姨对此深信不疑。

(通讯员/肖桂兵)

**浦发银行**

**浦闪贷**

**广告**

**活动内容**

1. 活动期内,浦闪贷授信审批通过且完成签约的客户,开通金量且分值大于等于13000分的,每周四早上九点起可领取一年期年化2.88%浦闪贷优惠券一张;  
2. 参加活动的客户需在6月30日24点之前未有过浦闪贷授信审批通过记录,且在6月10日24点前名下没有未结清的浦闪贷余额。

**活动提示**

1. 活动期间,每位客户最多领取一张优惠券;  
2. 浦闪贷2.88%利率优惠券每周共888张,领完为止。

**温馨提示:**

● 浦闪贷实际额度及利率以最终审批结果为准。  
● 单个账户客户可选择的还款期限,以APP页面显示为准。  
● 单笔信用借款金额不受单次借款金额限制。  
● 单笔借款的借款期限由借款金额决定,按利随借。  
● 浦闪贷资金不得用于购房、投资、生产经营及法律法规禁止或限制的其他用途。  
● 浦闪贷利率(年利率)在全行业同业拆借中心公布的一年期贷款市场报价利率(LPR)基础上,按照一定比例进行浮动,浮动比例由借款人自行承担。  
● 浦闪贷仅限于个人使用,不得用于生产经营性消费,合理消费,不得挪用,不得套现。  
● 浦闪贷无中介代理,任何以机构名义提供的浦闪贷均由向您索要费用的行为属于欺骗行为。  
● 请勿在他人处借贷,进行贷款咨询、提款、转账等一系列金融交易,如有疑问详询各行营业网点。

**2.88%**

年化利率(单利)

**活动时间:**2024年9月1日至2024年11月30日

**活动内容**

活动期间,通过支付宝APP绑定交通银行株洲地区借记卡或信用卡,并将该卡作为支付宝优先扣款卡,即可享受支付宝付款“一折乘公交”优惠,单笔优惠金额最高不超过1.8元/笔。每人每月限参与8次,活动总名额9600个,借记卡和信用卡分别每天限前200名,先到先得,满额即止。

**提示:**您对本次活动有疑义,或需进行咨询和投诉,可通过至银行营业网点或拨打95559交通银行客户服务电话等方式反馈,由双方协调共同解决。

**活动详询:**交通银行株洲分行各网点  
**联系电话:**0731-22957718/22957729/22958969

**兴业银行**

**专业市场首发款**

**广告**

**个人经营贷**

**纯信用 高额度 低利率 最高信用额度 200万**

**适用对象广**

个体工商户、小微企业业主均可申请

**审批速度快**

资料齐全,手机自主申请,最快当天出额

**还款方式优**

三年授信,最长支用1年,可随借随还

**申请途径:**向所在城市兴业银行各个网点客户经理申请

**注:**根据企业经营情况合理放贷,避免逾期,贷款额度、贷款期限、年化利率等信息以实际审批结果为准。本产品为个人经营贷款,仅适用于个体工商户法人、小微企业业主经营周转,严禁贷款资金流入楼市、股市及监管禁止流入的其他领域。违规使用贷款会导致包括但不限于提前收回贷款、降低/关闭额度等不利后果。

株洲分行营业部地址:株洲市芦淞区建设北路766号日盛大厦  
株洲芦淞支行地址:株洲市芦淞区建设北路99号力帆国际广场东北角  
株洲石峰支行地址:株洲市石峰区建设北路628号(石峰公园对面)  
株洲荷塘支行地址:株洲市新华东路1197号中天大厦一楼

电话:2295586  
2295561  
2295987  
2295870

**湖南银行**

**消费金融**

**广告**

**超66万人的选择**

**湘银闪贷**

**\*年化利率(单利) 3.024%-12.96%**

**纯信用 线上申请**

**随借随还 按日计息**

**额度高至 100万元**

**绿色通道 专属服务**

**\*具体额度及利率以实际审批结果为准。**

**24小时客户服务电话**  
**0731-96599** | **www.hunan-bank.com**

**[扫码立即申请]**

# 株洲晚报

株洲日报社主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0061 | 新闻热线 28829110 | 广告热线 28835396 | 总第 8017 期 | 今日 8 版



2024.9.25  
星期三 25  
甲辰年八月廿三

## 湖南服饰博览会暨芦淞时装周开幕

03版



莫野品牌释义:  
GOYA在威尔斯语里,  
意思是美丽的女性。  
可能讲的是什么人,几乎每个人都认为它会真的发生。  
“你不会生发”,  
是你的梦,小桥,都会成为你的必然,  
这就是我们所说的爱,生活的意义。  
正是为了梦想,为了  
“莫野”从比想象更远的地方,到哪里去,  
看它代表的梦想,美丽,快乐,向往,  
就是我们对梦想,并且是努力的渴望。  
我们正在做的一些事,  
莫野在生长,  
前路漫长且远。

开幕式。株洲晚报融媒体记者/刘震 摄

## 小学生每天睡眠应达到10小时 《湖南省规范中小学办学行为 20 条规定》发布

近日,湖南省教育厅印发《湖南省规范中小学办学行为 20 条规定》,其中,进一步规范了教育教学行为和进一步规范了补课办班行为,引起师生、家长关注,具体情况如下:

### 严格规范补课办班行为

严禁学校擅自调整法定放假和收假时间、组织学生在节假日(含双休日和寒暑假)集体上课,或以补差、培优等形式变相组织集体上课或考试。确因设置中考、高考、学考等考点耽误的课时,学校报主管教育行政部门审批备案后方可在学期内节假日或寒暑假按实足课时,且不得收取费用。学校不得与社会培训机构联合举办培训班,不得参与举办校外培训机构,不得将校园、校舍出租、出借给社会力量有偿办班,不得选派教师、组织学生到社会培训机构补课,严禁在职教师违规参与校外培训,从事有偿家教家养。严禁普通高中联合校外培训机构开展小语种、体艺类课程有偿培训。

(据湖南日报)

## 央行行长昨发声 事关每个人的“钱袋子”

02

## 芦淞区一球馆,有人心跳骤停了! 救护人员 6 分钟内赶到,紧急施救挽回一条命

本报讯(株洲晚报融媒体记者/刘平 通讯员/谭盼盼) 近日,湖南省直中医医院医护人员成功抢救了一名心脏骤停患者。院前心肺复苏发挥了很重要的作用。

当天晚上 10 时 42 分,该医院 120 急救站接到求救电话:芦淞区某球馆有名男子晕倒了,呼叫无反应。医生、护士、驾驶员火速出发,并电话联系报警人,指导报警人为倒地男子实施心肺复苏。

“根据报警人的描述,判断是心脏骤停。”医生钟慧芳回忆,救护车花了 6 分钟赶到现场。患者 63 岁,晕倒在乒乓球馆门口,事发前在球馆进行体育运动。

经检查,患者意识丧失,面色苍白,颈动脉搏动不能触及,无自主呼吸,情况危急。医护人员立即就地为患者实施心肺复苏,经过近 10 分钟抢救,患者大动脉搏动恢复,自主心率恢复,心肺复苏成功。患者随后被送进重症监护室进一步治疗。最终,患者恢复意识,成功脱离生命危险。

急诊科医生提醒,对于心脏骤停患者,在晕倒后 4 分钟内采取心肺复苏措施,有半数患者可能被救活,这 4 分钟被称为“黄金 4 分钟”。心肺复苏术是抢救心脏骤停患者的主要手段,如遇有人突然倒地,判断无呼吸、无意识后,应立即对其实施心肺复苏术进行抢救,抓住“黄金 4 分钟”。抢救越及时,成功率越高。

## 渌口区水利局原局长 李颖主动投案

本报讯(株洲晚报融媒体记者/陈正明) 据“清廉株洲”消息,渌口区水利局原党委书记、局长李颖涉嫌严重违纪违法,主动投案,目前正接受渌口区纪委监委纪律审查和监察调查。